## 甘肃亚太实业发展股份有限公司 关于控股子公司获得质量、环境、职业健康安全管理体系认证 证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、完整和准确,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、基本情况

甘肃亚太实业发展股份有限公司(以下简称"公司")的控股子公司沧州临港 亚诺化工有限公司(以下简称"临港亚诺化工")于近日获得方圆标志认证集团有 限公司颁发的《质量管理体系认证证书》、《环境管理体系认证证书》及《职业 健康安全管理体系认证证书》。具体情况如下:

- (一)质量管理体系认证证书
- 1.证书编号: 00222Q23623R1M-1
- 2.符合标准: GB/T 19001-2016/ISO 9001:2015
- 3.覆盖的范围: 卤代吡啶、氨基吡啶、氰基吡啶、O-甲基-N-硝基-N'-甲基异 脲(MNO)、烟酸的生产。
  - 4.有效期至: 2025年06月18日
  - (二)环境管理体系认证证书
  - 1.证书编号: 00222E32218R1M-1
  - 2.符合标准: GB/T 24001-2016/ISO 14001:2015
- 3.覆盖的范围: 卤代吡啶、氨基吡啶、氰基吡啶、O-甲基-N-硝基-N'-甲基异 脲(MNO)、烟酸的生产及相关管理活动。
  - 4.有效期: 2025年06月18日
  - (三) 职业健康安全管理体系认证证书
  - 1.证书编号: CQM22S22047R1M-1
  - 2.符合标准: GB/T 45001-2020/ISO 45001:2018

- 3.覆盖的范围: 卤代吡啶、氨基吡啶、氰基吡啶、O-甲基-N-硝基-N'-甲基异脲(MNO)、烟酸的生产及相关管理活动。
  - 4.有效期: 2025年06月18日

## 二、对公司的影响

本次三项证书的取得表明了临港亚诺化工的质量管理、环境管理、职业健康安全管理等体系均符合国家标准质量管理体系、环境管理体系、职业健康安全管理体系标准及相关要求,有利于公司进一步提升管理能力并增强核心竞争力。

本次三项证书的取得对公司 2022 年经营业绩不会产生重大影响,敬请投资者理性投资,注意投资风险。

## 三、备查文件

方圆标志认证集团有限公司颁发的《质量管理体系认证证书》、《环境管理体系认证证书》及《职业健康安全管理体系认证证书》。

特此公告。

甘肃亚太实业发展股份有限公司 董事会 2022 年 8 月 17 日